



Cyprus Water Association
Κυπριακός Υδατικός Σύνδεσμος

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ
ΥΔΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

Τισιφώνης 1, 3118 Λεμεσός
Τηλέφωνα: 99687608, 99304444, 99612109
email: info@cwakys.com
Ιστοσελίδα: <https://cwakys.com/>

Ανακοίνωση Κυπριακού Υδατικού Συνδέσμου για παγκόσμιο Συνέδριο:

ΑΦΑΛΑΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΘΑΡΟ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Ο Κυπριακός Υδατικός Σύνδεσμος ανακοινώνει την διοργάνωση συνεδρίου με τίτλο Αφαλάτωση για το περιβάλλον, καθαρό νερό και ενέργεια (**Desalination for the environment clean water and energy**), το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Parklane στη Λεμεσό, από 22 -26 Μαΐου 2023. Την έναρξη των εργασιών θα κηρύξει ο έντιμος υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος κ. Πέτρος Ξενοφώντος.



Το συνέδριο συν-διοργανώνεται με τον Ευρωπαϊκό Σύνδεσμο Αφαλάτωσης (EDS), ο οποίος είναι ένας παγκοσμίου φήμης και αναγνωρισμένος Σύνδεσμος αφαλάτωσης που διοργανώνει συνέδρια, διαδικτυακά σεμινάρια και εκπαιδευτικά προγράμματα με παγκόσμιας εμβέλειας ειδικούς σε αυτόν τον τομέα. Πέρυσι είχε πραγματοποιήσει μια επιτυχημένη εκδήλωση στο Λας Πάλμας με πέραν των 300 συνέδρων. Αναμένεται ότι η επιτυχία θα επαναληφθεί και φέτος στην εκδήλωση της Κύπρου.

Το συνέδριο θα είναι τριήμερο με διεθνή έκθεση και η τέταρτη ημέρα θα είναι αφιερωμένη σε επισκέψεις σε μονάδες αφαλάτωσης στην Κύπρο. Αναμένονται 300-400 σύνεδροι από την Ευρώπη και τον υπόλοιπο κόσμο και κορυφαίες εταιρείες αφαλάτωσης έχουν ήδη δεσμευτεί να χορηγήσουν και να εκθέσουν στην εκδήλωση. Ήδη, πάνω από 220

άτομα έχουν εγγραφεί και 30 διεθνείς εταιρείες έχουν δεσμευτεί να εκθέσουν στην εκδήλωση.

Η έκθεση θα λειτουργήσει παράλληλα με το πρόγραμμα του συνεδρίου από τις 23 έως τις 25 Μαΐου και η είσοδος μόνο στο χώρο της έκθεσης θα είναι ΔΩΡΕΑΝ.

Ο Κυπριακός Υδατικός Σύνδεσμος (CWA) ως συν-διοργανωτής υποστηρίζει την εκδήλωση με διάφορους τρόπους ένας από τους οποίους είναι και η γνωστοποίηση του συνεδρίου σε φορείς που έχουν σχέση με το νερό και στο ευρύτερο κοινό της Κύπρου.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο καθώς και λεπτομέρειες για εγγραφή στις διάφορες εκδηλώσεις είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του Κυπριακού Υδατικού Συνδέσμου:

<https://cwakys.com/eds-congress-in-cyprus-22-26-may-2023/>

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Κυπριακού Υδατικού Συνδέσμου (ΚΥΣ)

Νίκος Νεοκλέους

Πρόεδρος

Τηλ.: 99687608

21/04/2023